

Евгений Михеев:

«Основной акцент в работе – на общении с жителями»



Ольга РУКС

фото Анатолия
Белухина и из архива
редакции

Округ №25 – это 29 домов по ул. Александровича, Духова, Шевченко, Карла Маркса и Куйбышева. Проблемы округа, расположенного в исторической «старой» части города его депутату Евгению Михееву хорошо знакомы – он ведь и сам здесь живет. И на первое место, традиционно, выходят вопросы благоустройства.

Благоустройство округа

Евгений Михеев: «В 2018 году основными задачами на округе стало благоустройство дворов. Вообще новые МАФы на округе появляются ежегодно. В этом году они были установлены во дворах по ул. Духова, 7, 9 и ул. Куйбышева, 40, 42. На ул. Духова появился комплекс для занятий work-out, теннисный стол и детская горка. А на ул. Куйбышева по просьбам жителей мы закупили МАФ для детей старшего школьного возраста. Таким образом, на сегодняшний момент, как и обещал жителям, я выполнил благоустройство всех дворов по ранее намеченному плану. Каждый двор был оснащен МАФами либо спортивными тренажерами и площадками для игр».

За последние три года на округе №25 благодаря стараниям депутата появилась спортивная площадка с тренажерами на ул. Карла Маркса, 8, МАФы на ул. Куйбышева, 36 и 32. В рамках проекта поддержки местных инициатив на округе была обустроена площадка для командных видов спорта (футбол, баскетбол) на ул. Шевченко, 42, 44.

Евгений Михеев: «Работы по благоустройству, безусловно, продолжатся.

Остается еще много нерешенных проблем. В 2019 году по просьбам жителей я запланировал замену покрытия на спортивной площадке по ул. Шевченко. В процессе эксплуатации выяснилось, что песчано-гравийная смесь, которая была уложена на площадке по проекту, показала себя не очень хорошо: играть в футбол и баскетбол на ней неудобно – мелкий гравий летит во все стороны, а само покрытие тормозит отскок мяча. Посоветовавшись с жителями, решили, что лучшим вариантом будет заасфальтировать площадку, этим и займусь в следующем году».

Также в 2019 году планируем разработать проектно-сметную документацию на освещение двора по ул. Александровича, 41, 43 и проектно-сметную документацию на автостоянку на десять машиномест в этом же дворе.

Еще одним важным проектом 2019 года станет обустройство освещения во дворе ул. Куйбышева, 21 и 21/2, работы планируется выполнить в рамках проекта по поддержке местных инициатив».

А поскольку на округе №25 проживает много пенсионеров, от которых депутат неоднократно слышал, что во дворах не хватает лавочек, их тоже планируется установить. «В этом году я заказал 20 лавочек», – отметил Евгений Михеев.

Чистые подъезды

Евгений Михеев: «Основной акцент в работе на округе я делаю на взаимодействии с жителями. Я сам здесь живу, поэтому многие проблемы мне хорошо знакомы. И чем больше общаешься с людьми, приходишь к ним в дома, тем больше проблем тебе открывается».

В 2017-2018 годах на округе депутата произошло сразу

два поджога в подъездах. «Помню, я зашел в один из подъездов и ужаснулся следам, оставленным огнем, – вспоминает депутат. – С периодичностью в несколько месяцев на нашем округе кто-то поджигал детские коляски. Стены подъездов остались закопченными, не говоря уже о запахе гаря. Подъездам требовался срочный ремонт».

К счастью, управляющая компания МУП «Центр ЖКХ» оперативно откликнулась на обращение депутата, и в течение месяца ремонт в подъездах по ул. Куйбышева, 36 и ул. Шевченко, 44 был произведен. Работы прошли в рамках планового ремонта за счет средств управляющей компании.

Кстати, ремонт в подъездах (а точнее, его отсутствие) стало для округа Евгения Михеева проблемой не менее актуальной, чем благоустройство дворов.

Евгений Михеев: «В разговорах с жителями неоднократно звучали жалобы на грязные подъезды. Конечно, всем хочется, чтобы чистота была не только во дворах, но и в самих домах. К тому же они на округе старые, давно требуют ремонта. Как депутат я подключился к этой проблеме. В 2018 году вместе с инженером МУП «Центр ЖКХ» мы обошли весь округ, осмотрели все подъезды и расставили приоритеты, какие виды ремонтных работ необходимо провести и какие проблемы устраниить в первую очередь. Были намечены графики работ. Надо отдать должное, Центр ЖКХ очень хорошо постарался и в 2018 году на моем округе было отремонтировано много подъездов».

Кстати, установка МАФов уже давно не самая актуальная на округах – гораздо больше помочь будет оказано жителям, если им отремонтируют крышу, крыльцо или подъезд, особенно если

Как связаться с депутатом

С депутатом округа №25 Евгением Михайловичем Михеевым можно связаться тел. 8-906-352-10-78

Дружная жизнь округа

Евгений Михеев убежден, что своего депутата должны знать все без исключения жители округа. Сегодня жители обращаются к нему по любому поводу, звонят, останавливают на улице и спешат рассказать о проблемах.

Евгений Михеев: «Я плотно работаю с советом инвалидов и советом ветеранов на округе, стараюсь оказывать им помощь к 8 Марта, Новому году и другим праздникам, ежегодно организую какую-нибудь поездку. В прошлом году, к примеру, была совместная поездка совета ветеранов и инвалидов по Арзамасу. Было очень интересно: хотя, казалось бы, Арзамас рядом, столько раз там все бывали. А сколько интересного о нем мы не знаем! Ветераны посетили музей Аркадия Гайдара, женский монастырь и многое другое».

Два года подряд, совместно с коллегами-депутатами смежных округов, Евгений Михеев проводит для жителей праздник широкой Масленицы.

«Между зданием универмага и проходной водозабора есть просторная детская площадка, где мы этот праздник проводим, – продолжает Евгений Михайлович. – Есть большое желание в будущем там сделать хорошую зону отдыха, куда бы жители старого района с удовольствием приходили».

Работа на комитетах

Евгений Михеев – постоянный и активный участник работы комитетов. Он входит в состав планово-бюджетного комитета, кроме того, возглавляет комитет по социальным вопросам.

Безусловно, не могли мы обойти наиболее болезненное и непопулярное решение прошлого года – отмену некоторых социальных льгот.

Евгений Михеев: «Саровчане должны понимать, что решение данного вопроса лежало в компетенции постановления №232 Министерства финансов РФ, которое ограничивало возможности муниципалитетов по выплатам, носящим социальный характер.

И депутаты столкнулись с горькой реальностью, когда финансирование тех или иных социальных проектов оказалось невозможным, иначе на городской бюджет были бы наложены ощутимые штрафные санкции. Осознание этих реалий далось тяжело. Бюджет на 2020 год будем прорабатывать таким образом, чтобы эти потери как-то жителям компенсировать».

